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Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Dr. Ekkehard Klug (FDP) 
 

und  
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Bildung und F rauen  
 

Bewerbungen um Schulleiterstellen  

 
1. Können sich auch Lehrkräfte im Angestelltenverhältnis um Schulleiterstellen bewer-

ben? 

Falls die Frage verneint wurde: Welche Gründe sprechen dagegen - und wie viele 

Lehrkräfte sind demzufolge derzeit in Schleswig-Holstein von Bewerbungen um Schul-

leiterstellen ausgeschlossen? 

 

Antwort: 

Ja. 

 

2. Können sich Lehrkräfte, die in Hamburg studiert und dort ein Referendariat als Grund- 

und Mittelstufenlehrer absolviert haben, und die seit mehreren Jahren als Lehrer in 

Schleswig-Holstein im Grundschulbereich unterrichten und auch als Ausbildungslehr-

kräfte Lehramtsanwärter betreut haben, um Schulleiterstellen an einer schleswig-

holsteinischen Grundschule bewerben? 

Falls die Frage verneint wurde: Welche laufbahnrechtlichen oder sonstigen Hindernis-

se stehen ggf. einer solchen Bewerbung entgegen? 

 

Antwort: 

Ja; in einem entsprechenden Fall wurde kürzlich eine positive Auskunft erteilt. 


